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1. ¢Cual es el resultado de la suma y la diferencia entre los numeros racionalesy

respectivamente? —21 y 3}
a. 14, 13. | 8. 13}, 133 | c. 15, -55 [ ] d.13,58.( ]

2. Analiza la siguiente expresion.

& Cual es su expresion equivalente?

ey
By (2] +-30 =30 =200 i

4 3

. . . . 2
3. Diana esta preparando dos ensaladas diferentes. Para la primera necesita = de una taza
. . 3 . "
de aceite de oliva, y para la segunda, - de una taza de aceite de oliva.

¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

a. Para preparar la primera ensalada necesita mas cantidad de aceite de oliva que para la
segunda.

A : :
b. Para preparar la segunda ensalada necesita s de taza de aceite de oliva mas que para
la primera.

c. Para preparar cada ensalada necesita la misma cantidad de aceite de oliva.

d. Dos tazas de aceite de oliva no son suficientes para preparar las dos ensaladas.
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4. Durante los primeros cuatro meses, una planta de aguacate crece 4,2 cm. Cada mes.

Si en el momento de la siembra la planta media 11,3 cm, ¢ cudl es el polinomio aritmético que
permite calcular la altura de la planta a los cuatro meses?

a 11,3+4-42() b, 11,3+4+42 [ )
c. 1,3-4+42() 4 (113 +4-42( |

5. Si 4 veces un numero es 4/5, jcudl es el nUmero?

0 =0 =30 =sC

a.

(S

6. ,En cudl de las siguientes rectas numeéricas esta representado con un punto el nimero
. 7
racional - -5-?

l l Y | | | |

| |
a. "<| i 1 I T | | I I I |)'
g o 1 | ] ! | i 1 | R S
b E. S| T T 1 1 T 1 T T % =
0 1
c ——t—t——— 1
—— et
d.
0 1
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7. Completa una tabla como la siguiente.

Base  Exponente Potencia

2 2
-1 :
= p
5

8. Completa cada expresion teniendo en cuenta las propiedades de la potenciacion.

* Escoge la respuesta correcta.

9.Un cubo tiene un volumen de % El valor de la arista es:

9 7 3 3 .
a. b. c. . d. -

25
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9. Une con una linea, la expresién con su resultado

3(27 E
) 4
25 2
121 2

100 i
10.000 11
s [12s 10
64 100
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